
Vila Ekati
Opis
Vila EKATI: Nalazi se u centralnoj zoni Leptokarie, udaljena 10m od plaže i 10m od glavne ulice. Vila
raspolaže standardno opremljenim dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim studijima, u
prizemlju, na prvom, drugom i trećem spratu. Svaka smeštajna jedinica poseduje opremljenu čajnu
kuhinju, kupatilo, tv, balkon i klima uređaj. ECO studiji imaju čajnu kuhinju na balkonu, odvojenu
vratima,renoviranTWC i pogled u susednu zgradu. Standardni studiji imaju balkon sa pogledom na
Olimp i kuhinju u sklopu smeštajne jedinice. *Kuhinje u apartmanima su opremljene najosnovnijim
posuđem i priborom i pogodne su samo za pripremanje laganih obroka. Ukoliko planirate
pripremanje raznovrsnijih i obilnijih obroka, predlažemo da ponesete dodatnu šerpu, veliki nož,
kuhinjsku krpu, kutlaču i sl. *Internet u vilama nije namenjen profesionalnoj upotrebi, a jačina
signala, brzina i kvalitet protoka i povezivanja kao i stabilnost mreže zavise isključivo od provajdera,
tehničkih mogućnosti u samom letovalištu i regiji i drugih faktora *Kao i u slučaju
hotelskog, fotografije apartmantskog smeštaja predstavljaju jedan ili više tipova soba, a ne nužno
sve tipove kojima objekat raspolaže. U podnožju Olimpa, na najlepšem delu te obale koju zapljuskuje
Egejsko more, smeštena je Leptokarija, letovalište koje svake godine privuče veliki broj turista iz
cele Evrope prelepim morem, šarmom i prijatnim starosedeocima. Udaljena oko 90 km
od Soluna prava je oaza mira kojoj se svako rado vraća. Upravo je zbog toga jedno od najpopularnijih
porodičnih letovališta u ovom delu Grčke. Velika peščana plaža, toplo more i prijatna mediteranska
klima, ali i mnoštvo taverni i prodavnica, zaštitni su znak ovog popularnog letovališta.Ono na šta se
stavlja najveći akcenat kada se govori o Leptokariji je njena plaža. Raskošno duga i široka i
fantastično uređena ostavlja bez daha sve one koji se odluče da svoje letovanje isplaniraju baš na
ovom mestu. More je čisto, bez prejakih talasa, pa je savršeno za uživanje na prijatnom suncu. Duž
čitave plaže, tačnije na svakih 50 m, postavljeni su tuševi. Na plaži ćete uvek naći dovoljno
slobodnog mesta, bilo za izležavanje na pesku za one koji ponesu svoj suncobran, bilo za one koji
spas od sunca traže u obližnjem beach baru. U svim barovima uz plaćeno piće dobijaju se ležaljka i
suncobran na korišćenje. Ukoliko se krene malo severnije plažom nailazimo na malo sitniji pesak.
Plaža je nagrađena plavom zastavicom zbog svoje čistoće. Cene pića u kafićima na plaži su izuzetno
pristupačne za naš džep i kreću se do 3 eura. Osim toga, u svakom trenutku osveženje možete kupiti
od simpatičnih prodavaca krofni koji “krstare” plažom tokom celog dana sa svežim krofnama. Pored
čistog i lepog mora turisti se mogu zabaviti i igrajući odbojku ili fudbal na pesku. Vila Ekati

Aranžman obuhvata

 Smeštaj u objektima apartmanskog tipa na bazi najma studia/apartmana 10 noći (11 dana);
 Prevoz autobusom turističke klase (TV, AC, video…) ukoliko je ugovoren;

https://www.funtravelnis.rs/leto/grcka/leptokaria/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://www.funtravelnis.rs/plaza-leptokarije/


 Usluge turističkog pratioca i usluge predstavnika agencije u mestu boravka.

 

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
Prevoz ukoliko nije ugovoren;
Korišćenje klima uređaja u smeštajnim jedinicama;
Boravišna taksa ( 0,5 € po smeštajnoj jedinici po danu – plaća se na licu mesta)

Način plaćanja

Uslovi plaćanja: Cena aranžmana je izražena u eurima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po
srednjem kursu NBS na dan uplate.

Plaćanje do polaska: Prilikom rezervacije plaća se 30% od ukupne vrednosti aranžmana, a ostatak
najkasnije 10 dana pre polaska na put.

Plaćanje na rate: Prilikom rezervacije plaća se 30% od ukupne vrednosti aranžmana, a ostatak u
jednakim ratama čekovima građana do 20.12.2023.godine ili putem administrativne zabrane.

Autobuski prevoz

Polazak autobusa je dan ranije u odnosu na dan naznačen u tabeli (tačno vreme polaska
obavezno proveriti u agenciji dan ranije), a povratak je na dan naznačen u tabeli u unapred
dogovorenom vremenu.

Doplata za polazak iz Novog Sada iznosi 22€ po osobi, iz Zrenjanina 20€ po osobi, iz Užica i
Kragujevca iznosi 15€ po osobi, iz Požege 10€ po osobi, iz Gornjeg Milanovca 5€ po osobi.

Minimalan broj ljudi za realizaciju transfera je dva (2).

Napomene

Uslovi putovanja:

Doplata za 1/1 studio je 70% od cene aranžmana u tabeli za 1/2 studio i putnik koristi jedno mesto u
autobusu.

Cena povratne autobuske karte za putnike koji ne koriste usluge smeštaja za polaske iz
Čačka, G.Milanovca, Kraljeva, Vrnjačke Banje, Trstenika i Kruševca iznosi 60 eura do Paralie,
O.Beach-a i Leptokarie. Cena autobuske karte u jednom smeru iznosi 40 eura po osobi.
Cena povratne autobuske karte za decu do 10 godina iznosi 50 eura.
Za polazak iz Niša i Leskovca cena povratne karte iznosi 50 eura, a za decu do 10 godina 40eura.



Doplata za izbor sedišta u autobusu iznosi 10 eura po osobi. Raspored sedenja u autobusu se pravi
prema datumima potpisivanja ugovora o putovanju, osim za putnike koji izvrše doplatu za izbor
sedišta. Umanjenje za dve spojene smene za paket aranžmane iznosi 20 eura.

Uslovi za decu:
Dete 0-2 godine – GRATIS (nema krevet i sedište u autobusu)
Jedno dete do 10 godina u zajedničkom krevetu sa minimum dve punoplative osobe u studiju –
GRATIS (plaća
samo cenu dečije autobuske karte);
Dete od 2-10 god. u pratnji dve odrasle osobe na posebnom ležaju plaća 70% od cene;
Dete od 2-10 god. u pratnji jedne odrasle osobe u 1/2 studiu plaća 70% od cene;
Dva deteta do 10 godina koja koriste zajednički ležaj – 1.dete plaća 100%, a drugo samo cenu dečije
autobuske karte.

 

NAPOMENE:

Za putovanje u inostranstvo svim maloletnim licima je potrebna saglasnost oba roditelja – staratelja
ili roditelja – staratelja koji ne putuje sa maloletnim detetom overena u sudu ili opštini.
Ulazak u smeštajne jedinice u dolasku je posle 14h, a napuštanje istih je poslednjeg dana boravka do
9h po lokalnom vremenu. Posteljina se menja jednom tokom smene.
Putnici su u obavezi da tokom svog boravka sami vode računa o higijeni smeštajnih jedinica. Svi
studiji i apartmani imaju opremljene kuhinje potrebnim priborom, ali nemaju peškire, toalet papir i
sredstva za higijenu koje su putnici u obavezi sami da nabave.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja TA JGM, licenca OTP 187/2021. Fun travel je ovlasceni
subagent.


